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2. Determinaţi numerele naturale , nenule 
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3. In figura de mai jos , dreptunghiul ABCD a fost  împărţit în dreptunghiuri cu ariiile de 
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 .Calculaţi aria dreptunghiului ABCD.
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4. Se consideră triunghiul 
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Concursul Interjudeţean de Matematică
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Clasa a V a

1. a)Arătaţi că numărul 
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2. Se consideră numărul 
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4. Se consideră fracţiile 
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 .Să se determine cel mai mic 
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 ştiind că între cele două fracţii există 35 fracţii diferite cu numărătorul 
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Clasa a IV a

 1.   a)Care este cel mai mic număr de trei cifre în a cărui scriere nu apare cifra 1?

       b) Câte numere impare mai mici decât 100 au cifra zecilor 7.

       c) Care este cel mai mare număr par scris cu patru cifre diferite?
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2. Aflaţi valoarea numerică  a lui 
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Inv.Dana Muresan

3. Suma a trei numere naturale este 118. Dacă din primul număr luăm 12, la al doilea număr adăugăm 3 şi din al treilea număr luăm 16 obţinem trei numere naturale consecutive ( în această ordine).

    Prof.Vasile Serdean, Prof. Camelia Magdas

4. Completaţi următoarele pătrate “magice” ( suma elementelor de pe linie, coloană şi diagonale este aceeaşi)
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Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător.
3. In figura de mai jos , dreptunghiul ABCD a fost  împărţit în dreptunghiuri cu ariiile de 
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 .Calculaţi aria dreptunghiului ABCD.
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Notăm cu a,b,c,x,y,z dimensiunile dreptunghiurilor , şi calculăm ariile acestora.
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Obţinem fracţiile 
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BAREM clasa a IV – a
1.   a)Care este cel mai mic număr de trei cifre în a cărui scriere nu apare cifra 1?

       b) Câte numere impare mai mici decât 100 au cifra zecilor 7.

       c) Care este cel mai mare număr par scris cu patru cifre diferite?

Solutie.

a) 200        2pct
 b) 71,73,75,77,79-5 numere     2pct
 c)  9876       3pct.

    2. Aflaţi valoarea numerică  a lui 
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 cate 1 pct fiecare operatie.

3.  Suma a trei numere naturale este 118. Dacă din primul număr luăm 12, la al doilea număr adăugăm 3 şi din al treilea număr luăm 16 obţinem trei numere naturale consecutive ( în această ordine).

Soluţie

Fie 
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Din relaţiile de mai sus obţinem 
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Care ȋnlocuite ȋn 
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4 Completaţi următoarele pătrate “magice” ( suma elementelor de pe linie, coloană şi diagonale este aceeaşi)
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“Învăţând matematica, înveţi să gândeşti”
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